

**CREA-BA**Conselho Regional de Engenharia
e Agronomia da Bahia

Veículo: DOU	Data: 04/06/2013	Página: 155/208
Caderno: Entidades – Seção 3	Tamanho:	

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DA BAHIA

RETIFICAÇÃO

No Edital de 28 de maio de 2013, publicado no DOU de 29 de maio de 2013, Seção 3, página 198, no que se trata ao título da publicação do Edital referido, onde se lê: Pregão 006/2012, leia-se: Pregão 006/2013.

No que se trata ao corpo do texto, onde se lê: para aquisição de equipamentos de informática, leia-se: para aquisição de equipamentos de ar-condicionado.